

江苏省人民政府大事记

(1996.1.25——2.25)

1月25日 省长郑斯林、副省长陈必亭等出席中意合资南京依维柯汽车有限公司成立大会。郑省长应邀讲话。

26日 省政府召开全省扶贫通电工作会议。省委常委、常务副省长季允石到会讲话,要求加快实施扶贫送电“光明工程”。

△ 省长郑斯林在全省审计工作会议结束时作重要讲话,强调审计部门要围绕两个转变加强监督力度,保证国民经济健康有序运行。

△ 副省长王荣炳会见意大利驻华大使亚力山大·瓜罗尼和夫人。

29日 省政府举行'95江苏省名牌产品和质量管理奖授牌仪式。副省长王荣炳代表省政府向获荣誉称号的企业表示祝贺。

△ 常务副省长季允石出席全省交通工作会议。季允石副省长在讲话时要求,今年要集中力量保质保量按时交出“七路一网”。

2月1日 省八届人大四次会议在南京隆重开幕。省长郑斯林代表省人民政府向与会代表作政府工作报告。

3日 省长郑斯林主持召开省政府第63次常务会议,研究确保全省生活困难的群众过好春节的问题。

6日 省政府召开全省煤炭调运电话会议,要求加强煤炭调运,确保人民生活和生产用煤。

7日 副省长王荣炳会见韩国驻上海总领事尹海重一行。

8日 省委、省政府召开全省扶贫工作动员大会。省委书记陈焕友,省委常委、常务副省长季允石,副省长姜永荣等出席会议。

9日 省委常委、副省长俞兴德代表省

委、省政府在全省金融工作会议上讲话,要求各金融部门紧紧围绕改革开放和经济发展目标,扎实做好今年的金融工作。

13日 省长郑斯林主持召开省政府第64次常务会议,听取赴浙江省学习考察商品市场建设情况的汇报和赴广东省学习考察开放型经济的汇报,讨论《江苏省第三产业“九五”计划和2010年规划(讨论稿)》。

14日 副省长陈必亭一行到南京客运站、南京长途汽车站、南京火车站、邮政中转站和南京机场,代表省政府慰问春运第一线的干部职工。

△ 常务副省长季允石代表郑斯林省长向省政府新任参事和省文史馆新任馆员颁发聘书。

15日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府隆重举行1996年春节军民联欢会,陈焕友、郑斯林、郭锡章、兰保景等党政军领导同志出席。

△ 省政府召开电视电话会议,部署节日值班保卫和安全生产工作。常务副省长季允石到会作重要讲话。

16日 省长郑斯林,副省长季允石、俞兴德、王荣炳、姜永荣等在宁分路深入基层,慰问干部群众,同贺新春佳节。

17日 省委、省政府举行春节团拜会。团拜会由省长郑斯林主持,省委书记陈焕友发表热情洋溢讲话。副省长季允石、俞兴德、姜永荣、王荣炳、陈必亭出席团拜会。

18日 省委、省政府领导陈焕友、郑斯林等同志率领部分机关干部到城西干道草场门转盘要道口凿冰铲雪。